netkerrm

IIxa¢ nanoasHblii cepun Optima ™ Netko: macnopt u3nenus

1. OBIIME CBEJEHUSI Ob U3AEJIUHU

1.1 HanonpHeiit mkad cepun Optima npenHasHadeH 1Jisl pa3MENCHHs TeICKOMMYHHUKAIIMOHHOTO, JIEKTPOTEXHHIECKOTO,
KPOCCOBOTO M MHOT'0 00OPYZOBaHUS BHIIIOJHEHHOTO B 19 - T10HMOBOM cTaHIapTe.

1.2 Kouctpykuus mkada cOopHO-pa3zdopHasi, COCTOSIIAs U3 HEIEHOCBAPHBIX OJIOKOB: IOTOJKA H MOJa, COSAMHEHHBIX MEXITY
co0oii paMaMH, CbeMHBIMHA OOKOBBIMH ITAHEISIMU U TBEPEMH.

1.3 llIkad npeaHa3HaueH AT SKCIUTyaTalliy B 3aKPBITHIX MOMENIEHUSX MPU TEMIIEpaType OKpyskaromero Bo3ayxa ot +1° C jo
+40° C, ipu BepxHeM paboyeM 3HAYEHMM OTHOCHTENBbHOI BiaxkHocTh 80 % mpu 25° C.

1.4 BazoBas crenenb 3amutsl — 1P20.

2. OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

HAMOJIbHbIE wkadpbl 19"
Cepusa OPTIMA netko

TexHNn4Yeckme xapakTepuUCTUKU

Matepuan: CTasib XosiogHoro npokata SPCC

CratuyHas
; BbicoTa: CreneHb 3aluThbl:
rpy30noAb&MHOCTb:

Tonwmua: MOHTaXHbIA Mpodunb 2,0 MM;
400 Kr 15, 18, 22, 27, 32, 36, 42U 1P20

ocTasbHoe 1,2 MM

Cravpapr: COOTBETCTBYET CTaHAapTaM ﬁg:ggﬁ& LB RICRHO S, tocdopcoaepxkaliee,
ANSI/EIA RS-310-D, IEC60297-2, DIN41494, @HTUKOPPO3UOHHOE, C MPEABAPUTEILHEIM
PART1, DIN41494, PART7 standard 06e3XMp1BaH1EM MOBEPXHOCTH,
MOKPbITOE NMOPOLLIKOM
BepTukanbHble BblnaMbiBaeMbli
Hanpasnsiowne L ST e T KabesnbHbIl BBOA

B BepxHeii KpbillKe
MMEIOTCS OTBEPCTUA AN
YCTaHOBKM BEHTUNSATOPHOIO
6noka Ha 2 unu 4 BeHTUNS-
Topa (BEHTUNSATOPbLI B
KOMMMIEKT HEe BXOASAT U
npuobpeTalTcs OTAENbHO)

[opu3oHTasNbHbIE
Hanpasnswowue

lMepeaHss aABepb
BbIMOSIHEHA U3
NPOYHOro 3aKaieHHo-
ro cTeksia ¢ MeTanium-
YECKMMM nnalikamm
no 6okam

MeTannuyeckas 3agHsas
CTE€HKa C 3aMKOM

CbéMHbIe NaHenu, yaobHble
ANS YCTAHOBKMW U 3KCnya-
Tauun, C BO3MOXHOCTbIO

Kab6enbHble BBOAbI
CHU3Y 3aKpbIThbl

YCTaHOBKM 3aMKa (oTBep-
CTUE NoJ 3aMOK 3aKpbITO

3arnylwKkamm 3arnyLwKoii; 3aMoK
npuobpeTaeTcs OTAENbHO)
PerynupyeMmble HOXKU W NpOYHbIE
POJINKU MOXXHO YCTaHOBUTb OAHOBPEMEHHO
Mepennsas
nybuHa ang yCTaHOBKM aKceccyapoB Ericorai(Ll) P tinprtia)(mm) R youtiai(r) nBepb EIEET
n obopynosaHus (pabouas rnybuHa): ig
e cepbiil /
» ana rabapuTtHol rny6uHsl 600 MM — max 482 MM i; CTEKTIO 4&pHBITE
» ans rabaputHoli rny6uHel 800 MM — max 682 MM 36




3. KOMILJIEKT IIOCTABKHA

netker=mn

3.1 Ulxadsl mocraBisiiorcs B pazodpanHoM Buje. Bee kominiekryromuye mkada ynakoBaHbl B KAPTOHHBIE KOPOOKH

Bunmanue! [lIkadsl nocraBasiorcs: B 0230B0if KOMILIeKTaAUH. AKceccyaphl A1 MKa¢oB (I10JKH, BEeHTHIATOPSHI U TII.)
npuodperarTcs 0TAEJIbHO.

Ne KomniexkTtyromue Kou-Bo Marepuan IlokpbiTHE .
Kpene:xHblii KOMIIEKT
1 3aHss CTEHKa ¢ 3aMKOM 1 Cranp X0JI0IHOTO ITopouikosoe
(2 xir04Ya B KOMIUIEKTE) npokata SPCC 1,2mm HOKPBITHE
2 | Pamar 2 Cranb X0JI0HOTO ITopomkoBoe
npokata SPCC 1,2mm HOKPBITHE
Cranb X0JI0HOTO ITopomkoBoe
3 | BepxHsist KpbIlKa 1
npokara SPCC 1,2mMm HOKPBITHE
4 Beprukanbusie 4 Cranp X0JI0IHOTO ITopomurkosoe 1. Bunt M5x10 — 32 mr.
HaTpaBJIIONIIE npokara SPCC 2,0mm TOKPBITHE
5 | BoxoBbie cTeHKu ¢ ’ Cranb X0JN0HOTO IopomikoBoe 2. Bunt M5x14, ¢nanuesas
OTBEPCTUEM TOJ] 3aMOK npokata SPCC 1,2MM | MOKpBITHE raiika M5: 16 mr. — o 36U,
3akajeHHOe 24 mr. — ot 37U
Ilepenusist nBepsb ¢
crexio/Crab IopomikoBoe
6 | 3amxoMm (2 kiova B 1
XOJIOJTHOTO TIpOKaTa TIOKPBITHE 3. Buat M6x12, dannesas
KOMITJIEKTE) N
SPCC 1,2mm raiika M6: 12 mwr. — go 36U,
Tajb XOJIOAHOT! [Mopomkos —
7 | HmwxHss Kpbliika 1 C OTOIHOTO OPOIIKOBOE 16 wr. —or 37U
npokara SPCC 1,2mMm IOKPBITUE
8 3ariynKy AJsl HUKHETOo 4 Cranb X0JI0THOTO [Nopomkosoe 4. Knrou: 4 mr.
Ka0eJIbHOI0 BBOJIA npokata SPCC 1,2mMm IOKPBITUE
I'opusoHTanbHbIE 2 wt. (27U u mmxe) | CTanp XOIOJHOTO Iopomukosoe
9
HaIPaBJLAIOILNE 4 . (BeIIIE 27U) npokata SPCC 1,2mMm IOKPBITUE
10 | Ponukn 4
11 | Hoxku 4




netker=mn

4. YCJIOBUS SKCIIJIYATAIIUU U TEXHHYECKOE OBCJIY’)KUBAHUE

4.1 IIka¢ npeHa3HAYEH TS SKCIUTYaTallMy B 3aKPITHIX OMEIIEHUSX PH TEMIIEPAType OKpykaroiero Bosayxa ot +1° C o
+40° C, npu BepxHeM paboueM 3HAYEHHM OTHOCUTENBHOM BiaxnocTn 80 % npu 25° C.

4.2 JIns OYUCTKH 3arpsA3HEHHOHN MOBEPXHOCTH MOYKHO HCIIONE30BATh JIFO0BIE OYNCTUTENH, KpoMe HUTporenrono3ubx (HIT).

4.3 Ilpu ucnonp30BaHNN IPUHYANTEIBHON BEHTHILIINY Kada, peKoMeHayeTcs nepuoandecku (1 pas B moaroaa) mpou3BOANTH
OYUCTKY OJI0Ka QMIBTPa OT HAKOITUBIICHCS TIBLITH.

4.4. He momyckaetcst IpeBBIIICHAE CTATHYHON rpy3onogbeMHocTH (400 KT)

5. TPAHCIIOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

5.1 YnakoBaHHOE U3/€IHE MOKET TPAHCIIOPTUPOBATHCS BCEMHU BUAAMH KPBITOTO TPAHCIIOPTa B COOTBETCTBUH C IIPABUIIAMH
MepEeBO30K, ACHCTBYIONIMMH Ha KaXJIOM BHJE TPAHCIIOPTA.

VYcnoBus TpaHCIIOPTUPOBaHUS MIKada B YACTH BO3JEHCTBHS KIMMATHIECKUX (pakTOpOB:

a) Temnepartypa ot -50° C g0 +50° C

6) MoBBIIIEHHAs BIAXKHOCTh 10 100% mpu Temmnepatype 25° C

5.2 Tlpwu neperpy3ke, TPAaHCIIOPTUPOBAHHU M PA3rPy3Ke JOJKHBI CTPOTO BBITOIHATHCS TPEOOBAHHS MAHUMYJSIHOHHBIX 3HAKOB U
HaJNKCeH yKa3aHHBIX HA YIaKOBKE.

5.3 Uzzienue B yaKOBAHHOM BHJIE JIOJKHO XPAHHMTBCS B OMENIEHUAX PHU TemiepaType Bosayxa ot +1° C o +40° C, npu
BEpXHEM paboueM 3HAYEHHM OTHOCHTENBHOM Biaxknoctn 80 % npu 25° C.

5.4 B nomeleHusX U TPaHCIIOPTHBIX CPEJCTBAX, I'/Ie XPAHUTCS U MEPEBO3UTCS U3AEIHE, HE JIOJDKHO OBITh KUCIIOT, IIEN0YeH W
JIPYTUX arpeCCUBHBIX MPUMECEH, Mapbl M T'a3bl KOTOPBIX MOTYT BBI3BATh KOPPO3HIO.

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

6.1.M3roToBuUTENb TapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3JIENIUS TEXHUUECKUM XapaKTepUCTHKaM, YKa3aHHBIM B HACTOSAIIIEM IIaclopTe,
IIpu cOOJTIOZICHUH OTPEOUTEIEM YCIIOBHI SKCIUTyaTalllH, TPAHCTIOPTUPOBKH, XPAHCHHSI 1 MOHTaXa

6.2. I'apantuitHblii cpok — 12 mecsiueB. Cpok rapaHTHH UCUUCIISAETCS C AThl, YKa3aHHOW B TOBApHON HAKJIaJHOM.

6.3. MI3roToBUTENs HE HECET OTBETCTBEHHOCTH (TapaHTUs HE PACIIPOCTPAHSETCs) 32 HEUCIIPABHOCTHU U3/ETHS B CIIydasx: a)
HECOOTIOICHHUS yCIIOBUH AKCILUTyaTalllH, TPAaHCIIOPTUPOBKY U XpaHEHHS, IPABIII MOHTaXa; 0) CTUXUHHBIX O€ACTBHH, TOKapoB.
6.4. VIsrotoBuTens 00eceyNBaeT CBOEBPEMEHHOE YCTPAHCHHE HEOCTATKOB (1€()EKTOB), BBIIBICHHBIX B TAPAaHTHIHHBIN EPHOI,
€CIIM TAKOBBIC HE SIBIISIOTCS pe3yJIbTaTaMK JeHCTBHSI 00CTOSTEIbCTB HENPEOAOIUMOM CHIIbI, HEMPABUIbHON SKCIUTyaTalluk W
YMBIIIJICHHOTO MJIX MHOTO TOBPEXKICHUS.

6.5. T'apaHTHs IpeIOCTaBISAETCS TP HATHYIHUHN JIOKYMEHTA, TOITBEPKAAIOIIET0 MTOKYTIKY H3AeNus (TOBapHas HAKIaaHas).

6.6. I3roroBuTeNnb UMEET NPaBO U3MEHSATh CleU(UKAIMIO M BHEIHUN BUJ U3/eHs 0e3 IpenypexkIeHus], He CHIXKAsl IIPH 3TOM
€ro MOTPEOUTENHLCKUX CBOUCTB.



netkermm

ne tkC PYKOBOACTBO NO CBOPKE TENEKOMMYHUKALIMOHHOIO LUKA®A cepusa OPTIMA (600 mm)

Komnnekrauyus: ernem MU aKceccyapbl
1. 3aaHAA CTEHKa C 3aMKOM — 1 WrT. 6. NepeaHas gsepb ¢ 3aMKOM — 1 WT. Al B c| D]
2. Pama—2 wr. 7. HMXHAA KpblwKa — 1 wr. =]
j & & 7
3. BepxHAA KpbllKa C OTBEPCTUAMMU NOL, 8. 3arnywkn kabenbHoro BBoga — 4 wWr. {
YCTaHOBKY BEHTUIATOPHOro 610kKa 9. Topu3oHTanbHble HanpasAaaowWwme — 4 wWr. BUHT BUHT M5x10, | BuuT M6x12, | Kntou-—4 wr.
(2 nnn 4 BeHTunATopa) — 1 wWr. (menee 15U — HerT, oT 15U go 36U — 2 wr.) M5x10-32wr.| ¢naHuesan | ¢naHuesan
£ " raiika M5 raitka M6
4. MoHTa)Hble Hanpasaawwmue —4 Wwr. 10. HOKN — 4 W, 16 wr. — 70 36U | 12 wr. — go 36U
5. BOKOBbI€ CTEHKM — 2 LWUT. 11. PONVKY — 4 WT. Ao 3, | 16U ~aragU

Buumanue! LLikadbl nocTasnsoTca B 6a3oBoit KomnaeKkTauuu. AKceccyapbl Ana WKados (NOAKKM, BEHTUAATOPLI U TN.) NpUo6peTaloTca oTAeNbHO.

@ @ ® O) ® 1. Nepep Hayanom cb6OpKU U3BNEKUTE
\ 3a[HI00 CTEHKY U NepeaHIo ABepb U3
/
i
[

pam

2. C nomolublo Kpenexa «B» (8 wr.)
NPUCOEANHUTE HUXKHIOK N BEPXHIO
KPbILWKKX K pamam.

BAXHO: npu KpenneHnn BepxHux u
HUXHUX KPbILWEeK U rTOPU30HTaNIbHbIX
HanpasAALWMX, BUHTbI AOIKHbI
pacnonaratbCa WAANKAMU HAPYKY.

Mpu KpenneHnn BepTUKaNbHbIX
MOHTAXHbIX HaMPaBAAOLLUX BUHTbI
OO/KHbI PAacnoNaraTbCa WAANKAMU BHYTPb
WwKada.

3. C nomoupbto BUHTOB «A» (24 wrT.)
NPUKPENUTb POUKN K HUMKHEN KpPbILLKe

’KKIT

4. YCTaHOBUTE HOMKM B HUXKHEN YacTu WwKada

MpumeyaHue: yKazaHO MakCMManbHoe
KONNYeCTBO Kpenexa Ansa wkados ot 37U




netkermm

. Cnomolibto BUHTOB «A» (8 WwT.)
YyCTaHOBUTE HEOBXO4MMOE KOIMYECTBO
3arnyLwek ana KabenbHbIX BBOAOB Ha
HUXKHIOH KPbILLKY

C nomoupbto Kpenexa «B» (16 wr.)
YCTaHOBUTE rOPU30OHTA/IbHbIE
HanpasastoLwme

C nomouipto Kpenexa «C» (16 wrt.) yctaHoBUTE
BEPTUKA/IbHbIE HanpasafaoLLne

YcTaHOBWUTE B COOTBETCTBYIOLLME Ma3sbl
3a/LHIO0 CTEHKY, HOKOBbIE CTEHKM, NepeHIo0
ABepb.

3a4HAA ABepb YCTaHaBAMBaETCA C TOM
CTOPOHbI, FAe HaxoauTcA KabenbHbili BBOA B
BEpPXHEeM KpblLKe WKada.

LLkad cobpaH 1 roToB K akcnayaTauuun. TenekommyHuKauuoHHbie wKadbl Netko HagekHo 3awmwatoT Bawe o6opyasosanue! BCEFQA!




